
 
 
Název projektu: SŠT Most - Vybavení dílen praktického vyučování 
 
Finanční zdroj:   Integrovaný regionální operační program  

 
Prioritní osa: 06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek 

života pro obyvatele regionů 

 
Investiční priorita:   06.2.67 Investice do vzdělávání, odborného 

vzdělávání a odborné přípravy pro získání 
dovedností a do celoživotního učení rozvíjením 

infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu 

 

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0011636 
 
Celkové náklady projektu:                22 013 728,44 Kč  
 
Výše dotace z ERDF + SR:    19 481 095,39 Kč  
 
Termín realizace projektu:    1. 4. 2019 – 22. 9. 2020 
 
 
 
Základní charakteristika a cíle projektu 
Realizací projektu dojde k vybavení prostor pro praktickou výuku technických učebních oborů školy 
novým strojním zařízením. Nové vybavení bude respektovat potřeby praxe. Díky tomu se žáci těchto 
oborů seznámí jednak s obecnými vlastnostmi materiálů a technologií, tak přímo s postupy a poznatky, 
které se prakticky v těchto odvětvích používají v souladu s moderními trendy ve výrobě. Budou tak lépe 
připraveni na praxi ve firmách a po ukončení studia lépe zvládnou zapojení do pracovního procesu. 
 

Pořizované vybavení je určeno do výukových prostor realizovaných v rámci synergického projektu IROP, 

SŠT Most – REKO objektu šaten na dílny praktického vyučování. 

 
Globálním cílem projektu je zvýšit odborné kompetence i praktické dovednosti žáků odborné střední 
školy, a tím přispět k jejich lepšímu uplatnění na trhu práce a zároveň tím přispět k řešení nesouladu 
mezi nabídkou a poptávkou na pracovním trhu. 
 
Operačním cílem je zvýšit kvalitu vzdělávání v klíčových kompetencích a ve výuce využít nové moderní 
strojní vybavení respektující technologický vývoj v praxi. Tím dojde nejen k rozšíření odborných 
dovedností žáků, ale v lepším případě i ke vzbuzení zájmu o příslušné předměty (kompetence) a jejich 
další rozvoj. Nově pořízené vybavení bude využíváno k běžné výuce odborných předmětů. 
 
Realizace hlavních aktivit se týká 2 objektů, a to Dílen praktického vyučování a Strojírenského centra, 
kde bude nové strojní vybavení umístěno. 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  


